CENTRO UNIVERSITÁRIO FLORENCE



Rua Rio Branco, 216, Centro, CEP 65020-490, São Luís /MA - Fone: (98) 3878.2120 Credenciado pela Portaria Ministerial nº 1764/2006, D.O.U. 211 de 03.11.2006, Seção 01, Folha14

EDITAL Nº 16/2025 - CONEX/IFES

Dispõe sobre a abertura de edital para seleção de discentes para a Comissão da I Jornada Acadêmica do curso de medicina do Centro Universitário Florence.

O Centro Universitário Florence, por meio da Coordenação de Pesquisa e Extensão (CONEX) e da Comissão Organizadora da I Jornada Acadêmica do Curso de Medicina do Centro Universitário Florence, informa a abertura das inscrições para o Processo Seletivo de Discentes para a Comissão da I Jornada Acadêmica do Curso de Medicina do Centro Universitário Florence, a se realizar nos dias 15 a 18 de outubro de 2025.

1. SOBRE O EVENTO

O Centro Universitário Florence realizará nos dias 15 a 18 de outubro de 2025 a I Jornada Acadêmica do Curso de Medicina do Centro Universitário Florence. O evento reunirá acadêmicos e profissionais da área da medicina para debates, workshops e apresentações científicas, com o objetivo de proporcionar uma atualização e o aprofundamento do conhecimento dos estudantes de Medicina sobre a atenção integral ao paciente oncológico, incentivando a participação ativa na construção e organização do evento fortalecendo habilidades acadêmicas e profissionais.

2. DISPOSIÇÕES GERAIS DO EDITAL

Este processo seletivo tem como objetivo selecionar discentes do curso de Medicina regularmente matriculados no Centro Universitário Florence para compor a Comissão Organizadora da I Jornada Acadêmica do Curso de Medicina do Centro Universitário Florence. Serão disponibilizadas **15 vagas** para discentes.

3. DAS INSCRIÇÕES

Poderão se inscrever alunos de cursos de graduação em Medicina do centro Universitário Florence devidamente matriculados.

- 3.1. Pré-requisitos para a inscrição:
- 3.1.1. Ter idade igual ou superior a 18 anos;
- 3.1.2. Possuir Índice de Rendimento Acadêmico com nota mínima igual a 7 (sete);
- 3.1.3. Ter disponibilidade integral durante a realização do evento, bem como em períodos previamente divulgados para atividades pré e pós-evento;
- 3.1.4. Comprometer-se a participar do treinamento presencial conforme cronograma da jornada que será posteriormente disponibilizado.

CENTRO UNIVERSITÁRIO FLORENCE



Rua Rio Branco, 216, Centro, CEP 65020-490, São Luís /MA - Fone: (98) 3878.2120 Credenciado pela Portaria Ministerial nº 1764/2006, D.O.U. 211 de 03.11.2006. Secão 01. Folha14

3.1.5. As inscrições deverão ser realizadas via e-mail (jomef.florence@gmail.com), do dia 26/08/2025 ao dia 28/08/25, até às 23:59, em que deverá ser anexado o histórico acadêmico do discente, nome completo e contato.

4. ATRIBUIÇÕES DOS MEMBROS DA COMISSÃO:

- 4.1. Nas atividades pré-evento:
- 4.1.1. Participar das reuniões do evento, auxiliando nas ações de planejamento, organização e execução, bem como em todos os detalhes operacionais da jornada;
- 4.1.2. Colaborar na divulgação do evento;
- 4.1.3. Seguir as orientações e supervisão dos Coordenadores da Comissão;
- 4.1.4. Sugerir melhorias para aprimorar o processo como um todo quanto à organização.
- 4.2. Nas atividades durante o evento:
- 4.2.1. Acolher convidados e participantes da jornada;
- 4.2.2. Participar do credenciamento dos participantes no evento;
- 4.2.3. Auxiliar na organização das atividades de infraestrutura;
- 4.2.4. Orientar os convidados e participantes sobre as salas onde serão realizadas as atividades em cada dia do evento;
- 4.2.5. Acompanhar as atividades de apresentação de trabalhos e palestras;
- 4.2.6. Conduzir listas e controles de presença.

5. CALENDÁRIO

ATIVIDADE	DATA	HORÁRIO
Inscrições	Do dia 26/08/2025 ao dia	Até as 23:59 do dia
	28/08/2025	28/08/2025
Seleção	29/08/2025	
Publicação do Resultado	Até dia 01/09/2025	até às 21:00h

6. DIREITOS DOS MEMBROS DA COMISSÃO

Os membros aprovados neste edital terão direito a certificação de participação na Comissão Organizadora da I Jornada Acadêmica do Curso de Medicina do Centro Universitário Florence com carga horária de 60 horas, desde que cumpram com as suas atribuições. Não será atribuída qualquer remuneração aos membros da Comissão.

7. DO RESULTADO FINAL

O resultado final do processo seletivo será divulgado no dia 01/09/2025 até ás 21:00, em lista classificatória única, elaborada de acordo com o Coeficiente de Rendimento (CR) dos candidatos, em ordem decrescente. Considerar-se-ão classificados aqueles que, dentro do número de vagas ofertadas, apresentarem os melhores índices.

CENTRO UNIVERSITÁRIO FLORENCE



Rua Rio Branco, 216, Centro, CEP 65020-490, São Luís /MA - Fone: (98) 3878.2120 Credenciado pela Portaria Ministerial nº 1764/2006, D.O.U. 211 de 03.11.2006, Seção 01, Folha14

Havendo empate na nota final, será considerado classificado em melhor posição o candidato que tiver realizado a inscrição primeiro, de acordo com o registro no sistema de inscrições.

Dê-se ciência e cumpra-se. São Luís, 25 de agosto de 2025

Laianny de Carvalho Ribeiro

Coordenação Medicina

Eduarda Gomes Bogéa

Coordenação de Pesquisa e Extensão – CONEX